Verslag algemene ledenvergadering NIVON Afdeling Brabant d.d. 19 februari 2017 op Morgenrood
Aanwezig
Liesbeth van Eijk, Ben Hansen, Theoline van Schie, Jaap Breedveld, Janny Troost, Jannie en Gerrit Draisma, John Troost, Hans Speel, Sunny en Moony van Oorschot, Carla en Daan van Asselt, Maria van Roosmalen, Riet Waterreus, Paul Fiddelaers, Anky Luijcx, Yvonne Udo, Judy Lasschuit (voorzitter) en Ans Verdonschot (secretaris). 
Afwezig met bericht
[bookmark: _GoBack]Lia van der Pas, Martin Kabo, Yolande Franquinet, Marlen Schets, Margot en Ad Prins, Carolina van Rooy, Els Jacobs, Koos Jansen, Petra Pepers-Bouten, Mw. Schot-Huijser, Paula van Manen, Henke en Herman Reimes, Irene Colsen, Petra Esmeralda Beekers-Romme, Joost Klaarenbeek, Martine Relou, Fia van Deursen, Els de Leeuw, Wim Jongejans en Josefien Lansbergen.

1. Opening en welkom
Onder het genot van een stukje appeltaart met koffie en thee opent Judy de vergadering en spreekt en woord van welkom. De appeltaart is speciaal gebakken door verstandelijk gehandicapten van het Areven in Eersel. 
Er zijn 21 afmeldingen. Judy staat stil bij de afmelding van Martin Kabo penningmeester in het bestuur. Martin is op vakantie en treedt af als penningmeester. Fia van Deursen, lid van het bestuur, is herstellende van een operatie. Voor haar gaat een kaartje rond om haar beterschap te wensen.
2. Mededelingen
Er zijn geen mededelingen
3. Ingekomen stukken
 Er zijn geen ingekomen stukken
4. Voortgang Nivon
Landelijk
· De vereniging krimpt nog steeds en is verliesgevend gebleven. Maatregelen die zijn genomen is het verder inkrimpen van het landelijk bureau en een investeringsstop. Dat betekent voor Morgenrood dat de gewenste extra groepsruimte voorlopig van de baan is.   
· In 2017 wordt gestart met het Nivon-100 concept. In 2024 (100 jarig bestaan) is het NIvon weer een bruisende vereniging met nieuw elan.
· Er wordt geïnvesteerd in versterking van groen en sociaal. Maatregelen verduurzaming in huizen (dubbel glas, isolatie, zonnecellen, heatpipes e.d.). Betere kwaliteit huizen door geluidsisolatie, kamers met douche en toilet. Uitbreiden sociale vakanties naar meer doelgroepen bijvoorbeeld niet Nederlandse achtergrond
· Nivonleden overnachten in 2017 goedkoper en kinderen zijn gratis.
· Verhogen bekendheid Nivon waardoor de bezettingsgraad stijgt. Hiervoor wordt samengewerkt met ‘groene’ organisaties 
Afdeling
· Activiteiten worden door een kleine groep mensen georganiseerd; vooral het bestuur
· Martin Kabo stopt met zijn bestuurswerkzaamheden; Fia is herstellende van een operatie
· Momenteel zijn de functie van penningmeester en coördinator Activiteiten in het bestuur vacant
· Het bestuur heeft de situatie voorgelegd aan het Centraal Bestuur (CB) en toenadering gezocht tot de BHC van Morgenrood.
· Het CB geeft groen licht om met een gezamenlijk kleiner bestuur te werken onder de volgende condities:
· Experiment voor 3 jaar
· Investering in administratie zo min mogelijk; geen bestuursvergaderingen, wel ALV een keer per jaar
· Vrijwilligers van het huis worden uitgenodigd op de ALV
· Gescheiden boekhoudingen van huis en afdeling
· Leden Nivon Brabant worden geïnformeerd via mail en nieuwsbrieven
· Afspraken met BHC Morgenrood:
· Judy blijft als VZ aanspreekpunt voor afdeling
· Ans neemt coördinatie activiteiten over van Martin en neemt deel aan de maandelijkse Klankbordgroep
· Penningmeester Morgenrood neemt financiën afdeling over tot er een opvolger is: er is een kandidaat waar een gesprek mee plaats vindt
· Nieuwsbrief afdeling en mededelingen Morgenrood worden samengevoegd en verschijnt 6x per jaar

5. Verslag ALV 28 februari 2016
Het verslag wordt zonder wijziging vastgesteld 
6. Jaarverslag 2016
n.a.v. Cursus Yoga en schilderen wordt een vraagteken gezet bij de opmerking bij de suggestie dat de combi niet goed is; in het verleden bleek dit een prima combi en de cursus is meerdere malen over ingetekend geweest.
N.a.v. de naam ‘treffen en trips’ bij de seniorenweek wordt gevraagd waarom dit is toegevoegd. Judy zegt dat deze naam van Morgenrood zo is overgenomen. Sinds een jaar is dit een activiteit van de afdeling. De eerste week zit al behoorlijk vol. De tweede week waarvan het de bedoeling is dat het programma wat actiever is raakt hopelijk ook vol.
Het Brabantweekend wordt dit jaar alleen in het najaar georganiseerd. 
Gaat de boeken- en platenmarkt dit jaar door. Daarover is nog geen besluit genomen. Het was wel een leerschool. Volgende keer kieskeuriger zijn in wat wordt aangeboden. Er is veel oud materiaal, waar geen belangstelling meer voor is, naar het oud papier gegaan.   
7. Financieel jaarverslag 2016
Op de balans boekjaar 2016 zijn bij de saldo’s enkele malen 2015 vermeld. Dit moet 2016 zijn. 
De presentatie van de in- en uitgaven leidt tot verwarring. Op een vraag daarover meldt Judy dat we de landelijke afdracht blijven ontvangen. Alleen afdelingen die 2x hun jaaromzet in reserve hebben krijgen geen landelijke bijdrage Wij vallen daar niet onder zoals iedereen op de balans kan zien.  
8. Verslag kascommissie
Gerrit Draisma en John Troost hebben de kascontrole gedaan. Zij concluderen dat de kas- en bankbescheiden in overeenstemming zijn met de gedane boekingen.  Er worden lovende woorden gesproken over de wijze waarop Martin zijn zaakjes op orde had en de commissie stelt de vergadering voor het bestuur te dechargeren.  Onder applaus wordt dit voorstel aangenomen.  Het verslag van de kascontrolecommissie is toegevoegd  als bijlage bij dit verslag. 
9. Verkiezing kascontrole commissie
Beide heren treden af als commissielid. Liesbeth van Eijk en Jaap Breedveld stellen zich beschikbaar om over 2017 de boeken te controleren. Waarvoor bij voorbaat dank.
10. Begroting 2017
De voorgelegde begroting wordt zonder opmerkingen of wijzigingen vastgesteld.
11. Bestuursverkiezing afdeling Brabant
Gezien de ontstane situatie gaat het bestuur niet zelfstandig verder en worden vacatures nu niet opgevuld. Zie bij mededelingen.
12. Huldiging Jubilarissen
Er zijn dit jaar 15 jubilarissen waarvan er een 70 jaar lid is. 2 zijn 40 jaar lid en 12 zijn 25 jaar lid
In ons midden zijn 5 jubilarissen die samen 125 jaar lid zijn van het Nivon. 
Sunny en Moony van Oorschot, Ankie Luijcx, Hans Speel en Riet Waterreus. Judy feliciteert hen en onder luidt applaus wordt het jubileuminsigne opgespeld en een bloemetje overhandigd. 
13. Rondvraag
Er wordt gevraagd of de ledenlijst op de website kan worden geplaatst. Om privacy redenen wordt door de vergadering besloten om dit niet te doen. 
Er worden nog enkele suggesties gedaan voor uitstapjes in de omgeving. Het Vier steken museum in Oirschot; goedkoop en gezellig. Het textielmuseum in Tilburg. 
14. Sluiting
Niet meer aan de orde zijnd sluit Judy de vergadering onder dank voor ieders bijdrage. Er is gelegenheid om onder het genot van een drankje en een hapje nog even na te praten. 




