Jaarverslag 2016 NIVON Brabant


1. Algemeen
Afgelopen jaar is een succesvol jaar geweest voor de afdeling met veel verschillende activiteiten.

2. Bestuur
Na de ledenvergadering op 28 februari 2016 bestond het bestuur uit:
· Judy Lasschuit, bestuurslid, voorzitter (aftredend in 2018)
· Ans Verdonschot, bestuurslid, secretaris (aftredend in 2019)
· Martin Kabo, bestuurslid, penningmeester *
· Fia van Deursen, bestuurslid (aftredend in 2019)

*Martin heeft de reglementaire termijn van 9 jaar drie jaar geleden al overschreden en is op verzoek van de Algemene Leden Vergadering als bestuurslid aangebleven.

Het bestuur heeft in het afgelopen bestuursjaar in totaal 7 keer vergaderd. In 2016 op 11.03, 29.04, 10.06, 04.08, 22.09 en 12.11 en in 2017 op 05.01.

Er is door het Bestuur deelgenomen aan de Nivonraden in Rotterdam op 30 april 2016 en Arnhem op 26 november 2016.
Judy heeft als vertegenwoordiger vanuit de afdeling aan een aantal klankbordgroep overleggen van het Natuurvriendenhuis Morgenrood deelgenomen.

3. Leden Nivon Brabant 
In 2016 had de afdeling Brabant het volgende aantal leden:
· kind nul tot zes jaar                  12
· jongeren zes tot 26 jaar            109
· volwassenen 26 jaar en ouder    871

Totaal aantal leden 2016                 992

4. Kascommissie
De kascommissie bestond uit Gerrit Draisma en John Troost. Zij hebben in januari 2017 de boeken gecontroleerd. Hun bevindingen zijn te vinden in het kascommissie-verslag. 

5. Website
Koos van Kampen is de webmaster van de website van Nivon Brabant. Hij heeft de website begin 2016 overgezet naar een Nieuw format dat Nivon breed gebruikt wordt.

6. Nieuwsbrief
In 2016 is de nieuwsbief 4 keer verschenen, namelijk in februari, juni, september en december. In de nieuwsbrief staan voornamelijk verslagen van de activiteiten die hebben plaats gevonden en worden nieuwe activiteiten aangekondigd.
De nieuwsbrief wordt voornamelijk per email verspreid. Een 15-tal leden krijgt de nieuwsbrief op verzoek per post toegestuurd.

7. Activiteiten 
In 2016 werden door de afdeling diverse activiteiten georganiseerd. Hieronder een overzicht met een kort verslag. Uitgebreidere verslagen zijn te vinden in de nieuwsbrieven op de www.nivonbrabant.nl 

Schouwburgprogramma
Een groepje NIVON leden, voornamelijk van rondom Eindhoven, bezocht ook in 2016 diverse voorstellingen in de Schouwburg in Eindhoven. Het programma werd samengesteld door de Commissie Schouwburg die bestaat uit Carla en Daan van Asselt, Fia van Deursen en Jeanette Bosse. 
Pogingen om ook in Breda een schouwburgprogramma aan te bieden zijn door gebrek aan belangstelling gestaakt.

Brabants Vennenpad
Op verzoek van het Bestuur is Joost Klarenbeek bereid gevonden om de organisatie op zich te nemen om de etappes van het Vennenpad te lopen. Bij de start wordt gezorgd voor een lekker kopje koffie of thee. In 2016 zijn er 6 etappes gelopen, de laatste etappe eindigde in Lage mierde en hier wordt de route in 2017 weer opgepakt. 

Cursus Yoga en schilderen, 15-18 maart
Deze cursus is niet doorgegaan, er hadden zich onvoldoende deelnemers gemeld. Er is onvoldoende publiciteit gemaakt voor deze activiteit. Mogelijk is de combinatie niet goed, een optie is om het in een weekend te proberen.

Bezoek aan tentoonstelling Jeroen Bosch, 10 april
Ondanks de organisatie door Ad Prins hebben we de tentoonstelling niet kunnen bezoeken. De toegangskaarten bleken oor de enorme belangstelling al heel snel uitverkocht te zijn.

Fietsweek “Buiten bewegen”, 8-13 mei
Van 8 mei 13 mei werd de jaarlijkse fietsweek georganiseerd. Onder leiding van Martin en Jolande werd dagelijks een tocht gemaakt over de mooiste Brabantse weggetjes, er werd ruim 231 km gefietst.  John en Janny Troost ondersteunden Martin en Yolande dit jaar.
Er waren 16 deelnemers.  

Seniorenweek “treffen en trips”, 21-30 mei
Van 21 tot 30 mei was er de seniorenweek met een afwisselend programma. Een gezellig en afwisselend programma met maar liefst twee bustochten. De 2e seniorenweek die aanvankelijk in de planning stond is niet doorgegaan.

Brabantweekenden 
In 2016 werd voor de leden van NIVON Brabant twee keer een doe- en ontmoetings-weekend gehouden. Iedereen mocht een introducee meenemen. Het uitgangspunt bij deze weekenden is dat niets moet en alles mag. Het eerste weekend was met de paasdagen van 25 – 27 maart. Harry van Disseldorp gaf ons op vrijdagavond aan de hand van dia’s een kijkje op India en op zaterdag bezochten we het Oertijdmuseum De Groene Poort in Boxtel.
Het tweede weekend was van 21 tot 23 oktober. Paul Spapens gaf op vrijdagavond een lezing over volkse en bijgeloof in Brabant. Op zaterdag bezochten de volwassenen kasteel Nemelaer per voet of op de fiets. Er was een speciaal programma voor de kinderen met een opvoering op zondagmorgen.               

Bezoek Biesboschmuseum, 18 september
Met 6 leden werd op 18 september een bezoek gebracht aan het hernieuwde Biesbosch museum. Het museum was zeer de moeite waard. 

Poëzie3Daagse met ChiGong oefeningen, 30 september – 3 oktober
De geplande cursus is afgezegd doordat de docent voor het Poëziedeel zich terugtrok e we te weinig deelnemers verwachtten.

Quiltcursus, 2 – 7 oktober
Onder leiding van Annie Cornelissen werd er van 2 tot 7 oktober weer ijverig gequilt op Morgenrood door 11 deelnemers. Helaas heeft Annie na 13 jaar afscheid genomen. Het bestuur heeft haar bedankt voor haar enthousiasme en haar inzet en haar een gepaste attentie als waardering aangeboden. 

Speksteencursus, 30 oktober – 4 november
Onder leiding van Hanneke Zwart werd er met 6 deelnemers weer gebeiteld aan speksteen. Het mooie van zo’n meerdaagse cursus is dat je na een week al een behoorlijk mooi resultaat kunt neerzetten.  

Boeken- en platenmarkt, 13 november
Op 13 november was de grote zaal het decor voor stapels boeken en platen. De markt werd niet heel drukbezocht maar gedurende de hele openingstijd druppelde er steeds groepjes mensen binnen. Alle gasten werden getrakteerd op koffie met een versgebakken wafel. De markt werd georganiseerd door Yolande Franquinet en Martine Dekkers. Frans Hagendoorn doneerde veel boeken en platen na het opheffen van zijn antiquariaat.

Winterwandelweek, 20 - 25 november
[bookmark: _GoBack]Ineke en Wout Vrolijk waren voor de 10e keer de wandelleiding voor de Winterwandelweek. Elke dag werd weer een andere route langs vennen en op de Kampina heide gelopen. Het merendeel van de 14 deelnemers gaat al diverse jaren mee en dat zegt genoeg. Helaas stoppen Ineke en Wout nu na hun 10e wandelweek. Het bestuur bedankte hen hartelijk en reikten een attentie uit. Cor en Marijke den Heijer nemen het stokje over.


Deze activiteiten zijn alleen maar mogelijk door de inzet van vele vrijwilligers, groepjes die zorgen voor een lekkere maaltijd, huiswachten die gasten welkom heten, sjouwers om alle boeken in de recreatiezaal te dragen, klussers die zorgen dat lampen, sloten, fietsen en allerlei andere zaken in orde zijn en nog heel veel anderen. Daarvoor heel veel dank voor jullie inzet. 
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